



Свою Україну любіть. Любіть її... Во время люте,
В останню тяжкую минуту за неї Господа моліть.
Т.Г.Шевченко

ВІСНИК

№ 5 (34)
Грудень
2015 року

ПРИЛУЦЬКОГО АГРОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ

День Гідності та Свободи

21 листопада, українці відзначають одне з нових, але знакових свят в новітній історії України - День Гідності та Свободи.

Відзначається згідно з Указом Президента № 872 від 13 листопада 2014 року «з метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об'єктивної інформації про доленосні події в Україні початку XXI століття, а також віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які постанули на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних

інтересів нашої держави та її європейського вибору...».

Свято встановлено на честь початку цього дня двох революцій: Помаранчевої революції (2004 року) та Революції Гідності (листопад 2013 – лютий 2014).

Саме 21 листопада 2013 року розпочалися перші протести студентства, української громадськості у відповідь на рішення Кабінету Міністрів України про призупинення процесу підготовки до підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.



Напередодні державного свята, 20 листопада, в актовій залі Прилуцького агротехнічного коледжу проведено урочистий захід з нагоди Дня Гідності та Свободи. У заході прийняли участь голова районної державної адміністрації Валентина Ковтун, перший заступник голови райдержадміністрації Денис Росовський, учасники АТО, представники територіальних громад, районних організацій політичних партій та громадських організацій, студентська та учнівська молодь, громадськість району. На захід були запрошені матері загиблих учасників АТО Ганна Іванівна Міхнюк та Валентина Михайлівна Потієнко.

Перед присутніми виступила голова райдержадміністрації Валентина Ковтун, яка зауважила, що події двох майданів в Україні стали підтвердженням того, що ми відродилися як су-

часна європейська нація, нація гордих, вільних і відповідальних громадян. Ми разом довели іншим народам те, що українці – це народ глибоко патріотичний, з високим почуттям гідності і непереборним духом свободи! Такими ми були протягом всієї історії формування нашої держави. Директор коледжу Павло Черніков також у своєму виступі згадав про події які розгорталися в центрі столиці та торкнулися кожного з нас. Студентська молодь показала нам усім, що потрібно боротися, що досягнення самі не приходять, потрібні спільні зусилля усієї нації, всього народу. Сьогодні всі, кому небайдужа доля рідної України, повинні об'єднати свої зусилля на благо країни та побудови європейської незалежної та заможної держави, якою пишатимуться наші нащадки.

З промовами про події на майдані виступили: голова міської організації політичної партії ВО «Свобода», учасник майдану Іван Тютюнник, представник громадського формування «Прилуцька самооборона народної ради» Ольга Костюк, голова громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» Павло Красноок, студент 3 курсу відділення «Будівництво, обслуговування і ремонт ГМС», і одночасно студент 2 курсу політології Вищої Школи Міжнародних Відносин і

Американістики Олександр Киричок.

На заході виступив студентський театр «Первоцвіт». Аматори нагадали присутнім у залі про події, які відбувалися на майдані у Києві, переглядом відео «Обличчя Майдану». Під час перегляду відео «Мамо не плач» вшанували Героїв Майдану хвилиною мовчання.

Патріотичний захід завершився урочистим виконанням гімну України всіма учасниками.

Після урочистостей учасники заходу поклали квіти до меморіальної дошки, яка встановлена на фасаді Прилуцького агротехнічного коледжу, на честь загиблого учасника АТО - Віктора Лавренчука, уродженця с.Рудівка, колишнього студента коледжу.

Учасникам заходу була представлена експонатно-тематична виставка до Дня Гідності та Свободи.

С.Мелашенко, викладач



Студентський актив коледжу – назустріч ювілею

Протягом двадцяти років в нашому коледжі працює студентське самоврядування, яке займається безпосередньо вирішенням проблем студентського життя навчального закладу. До активу студентського самоврядування входять голови студентських рад груп, керівники секторів: Марина Коломієць, Павло Булах, Дар'я Гапон, Владислав Головкін, Катерина Ковтун, Єлизавета Лисенко, Євгенія Діденко, Олена Одокієнко, Олександр Тяжкун.

Останнім часом у студентів змінилося відношення, як до проблем своїх однолітків, так і до навчання, чого не можемо допустити ми – студенти-активісти. Щоденно кипить робота по вирішенню на-

гальних питань з якими звертаються до нас студенти. Організуємо й беремо активну участь у проведенні організаційних, наукових, культурно-масових, спортивних, оздоровчих та інших заходах. Активно співпрацюємо з адміністрацією щодо проведення цікавих конкурсів, дискотек, приїзду відомих людей в стіни навчального закладу.

Хочеться подякувати адміністрації за допомогу у вирішенні питань з якими ми до неї зверталися. Щорічно звітуємо перед студентами за проведenu роботу і набираємо активних студентів в нашу згуртовану команду.

В.Корнєва, голова студентського самоврядування, студентка 4курсу



Виховуємо патріотів

Наші випускники в зоні АТО

НА ВІЙНІ ГОЛОВНЕ – ЗАЛИШАТИСЬ ЛЮДИНОЮ

Впродовж останнього року жоден українець не залишається байдужим до подій, що відбуваються в Україні. Ми переймаємося болем і хвилюванням за всіх, хто перебуває в зоні АТО та найвразливішими почуттями і переживаннями - за наших воїнів - земляків. З одним із наших бійців АТО, випускником Прилуцького агротехнічного коледжу Цукуром Олегом Миколайовичем, який навчається в Рівненському Національному університеті водного господарства та природокористування на заочному відділенні «Будівництво, обслуговування і ремонт гідромеліоративних споруд» вдалося поспілкуватися газеті «Вісник».

8 квітня 2013 року Олег Миколайович був призваний на проходження строкової служби у спецпідрозділ «Барс» Вишгородського району Київської області.



Після подій на майдані у 2014 році, у складі бригади із 700 чоловік направлений у зону АТО. Приймав участь у боях під Словянським, Іловайськом, Краматорськом. У гарячій точці перебували по 45 днів, потім поверталися до строкової служби на 2-3 тижні. Потім знову, - згадує: гради, обстріли. У боях полягло чимало його друзів, багато залишилися інвалідами. З кількома товаришами побував у полоні, коли забирали з Іловайська поранених. На щастя, через добу всіх відпустили, забравши військове озброєння та техніку.

Олег пригадав випадок, коли на очах у всієї бригади, снаряд влучив у легковий автомобіль, де знаходилась сім'я: мама, батько та 10-річна донька. Мати і батько дівчинки загинули відразу, а доньку оперативно госпіталізували до лікарні.

Зі слів бійця, сепаратисти обстрілювали по кілька годин. З території Росії постійно йшов обстріл важкою артилерією та градами, терористи атакували мінометами. Бійці допомагали вивозити поранених побратимів з поля бою та мешканців міст до лікарень. Олег розповідав, що у воєнних ситуаціях децю змінюється світосприйняття. За його словами, коли дивишся в очі смерті, то відбувається певна переоцінка цінностей, а характер людини «оголюється».

- На війні головне – залишатись людиною. Необхідно сприймати ситуацію навколо себе адекватно і ні у якому разі не панікувати. - Через постійні обстріли у деяких просто не витримували нерви, не всі могли контролювати свої емоції. Однак такі прояви слабкості у бійців швидко минали.

Після перебування у зоні АТО та строкової служби, яка тривала 2 роки, Олег повернувся додому. Вдома бійця з нетерпінням чекали близькі та друзі. Як зазначає Олег, він робитиме все можливе, аби уберегти від агресора українців і якщо буде потреба, то задля цього готовий знову повернутися на східний рубіж.

В.Малишева, кореспондент «Вісника»

СВЯТО МУЖНОСТІ І ВІДВАГИ



14 жовтня ми другий рік вшановуємо наших захисників Вітчизни – сивочолих ветеранів Другої світової війни, учасників бойових дій на території інших держав, ветеранів Збройних сил, військових, які сьогодні стоять на варті миру, спокою, незалежності нашої держави.

Це свято символізує нерозривність часів і поколінь, адже в усі віки справа захисту своєї Батьківщини була най-

вищим проявом патріотизму і громадського єднання.

До Дня захисника Вітчизни в Прилуцькому агротехнічному коледжі відбувся відкритий виховний захід під назвою «День козацької слави». У виховному заході прийняли участь студенти 2 курсу відділення «Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання». Перед учасниками заходу виступила викладач Луковина Н.О.: «З 2015 року ми маємо тепер нове державне свято. За Указом Президента України Петра Порошенка 14 жовтня оголошено як День захисника України. Тепер ми святкуватимемо не лише одне з найбільш релігійних свят – Покрову Пресвятої Богородиці та козацьке свято, а й держави. Маємо своє, козацьке, під Покровом Божої Матері».

Ведучі заходу розповіли присутнім про історію виникнення цього свята, яке своїм корінням сягає аж у Х століття Русі – України. Не менше це свято вшановували й славні запорожці, які перед важливою подією чи походом завжди молилися своїй святій покровительці, прохачи у неї підтримки у святій справі-захисту рідної землі.

В залі лунали вірші і пісні про рідну землю, про Україну у виконанні студентів. «Далеко не все здобуто і досягнуто, чого прагнули. Більше того, на сході України вже майже другий рік триває війна. Але в цій непростій ситуації

ми мусимо пам'ятати одне: іншої України немає і не буде. І їй потрібно відстоювати всіма можливими і неможливими силами – на цьому наголосив директор агроколеджу П.І.Черніков, який привітав усіх присутніх із святом і побажав справжнім чоловікам міцного здоров'я, добробуту, миру і злагоди, родинного тепла і замишкості, успіхів у благородній справі служіння українському народу.

На екрані в притихлому залі глядачі роздивлялися слайди про ролі військ, які є в українській армії. А ось уже на інших слайдах козаки Прилуччини. Глядачі ознайомилися з тими добрими справами, які вони зробили і роблять для свого краю: облагородили місцевий пляж, побудували дитячий майданчик, варять величезний казан куліш, пригощаючи всіх бажаючих.

На урочистий захід були запрошені Красноок Павло Миколайович – голова громадської організації «Учасник антитерористичної операції «Щит» і колишній студент агроколеджу, а нині воїн АТО Цукур Олег Миколайович. Вони побажали студентам гарно вчитися і застосовувати свої знання на благо і розвиток держави.

Н. Луковина, викладач

ДНЮ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ – ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ



Відповідно до Указу Президента України № 806/2014 від 14-го жовтня 2014-го року в Україні, з метою вшанування мужності і героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності України, встановлено нове свято - «День захисника України», яке буде відзначатися щорічно 14-го жовтня. В українській традиції свято Покрови тісно пов'язується з ідеями захисту від ворогів. Тому велика кількість православних церков, побудованих за княжих і козацьких часів, присвячувалися цьому святу. Церква Покрови Пресвятої Богородиці була головною в Запорізькій Січі, а 14 жовтня став одним із найважливіших днів для козаків - тоді вони проводили свої ради, на яких обирали нового гетьмана або кошового отамана. У ХХ столітті козацькі традиції перейняли борці за незалежність України - Армія Української Народної Республіки та Українська повстанська армія. Саме тому днем офіційного створення УПА було обрано також свято Покрови.

До Дня Захисника України та 930-річчя нашого міста 13 жовтня відбулася низка урочистих заходів. Після офіційної частини урочистості до Дня захисника України та 930-річчя міста Прилуки продовжилися в історичній зоні міста, біля пам'ятника Володимиру Мономаху, де відбулося святкове дійство «Із давнього козацького ми роду».

Учасниками заходу стали представники силових структур, козацьких формувань міста, учасники бойових дій, представники органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, представники політичних партій та пересічні мешканці міста, а також викладачі і студенти агроколеджу. Прилучани прийняли вітання від Голови Верховної Ради України Володимира Гройсмана. Встановлення нового свята в нашій державі має важливе суспільно-політичне та морально-етичне значення, сприятиме піднесенню рівня самоощітки громадян України та зміцненню довіри й поваги до національного війська, патріотичному вихованню молоді

О.П. Чернікова, викладач

ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ, НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОЇ ПІСНІ

В Прилуцькому агротехнічному коледжі протягом тижня звучали українські національно-патріотичні пісні. 07 жовтня 2015 року відбулася зустріч з прилучанином, поетом, автором пісень про Майдан, подій на сході країни Віктором Погуляєм.

На Майдані В. Погуляй стояв з першого дня його створення, де й народжувалися його унікальні революційні композиції.

Він правдиво пише про війну на Донбасі, українських кіборгів, про козаків котрі відчайдушно боронили Україну. Під ці композиції творилась новітня історія нашої країни, під ці ноти виборюється незалежна Україна. Революційні композиції унікальні, вони захоплюють і надихають, бо вони про нашу історію, яка твориться сьогодні і зараз.

Чим глибше проникнення молоді в скарбницю матеріальної і духовної культури України, осмислення нею найвищих досягнень своєї нації, тим глибші патріотичні почуття.

С. Євтушенко, кореспондент «Вісника»



Поезія

СЛОВО ПРО АВТОРА

На літературному обрії Чернігівщини сходить нове ім'я – **Надія Мариноха-Стеценко**. Народилася дівчина 28 березня 1991 року в мальовничому селі з романтичною назвою Дубовий Гай, що на півдні Чернігівщини, серед чудових сільських краєвидів, працюючих людей.

Край, що дихає поезією Т.Г.Шевченка, історією М.І.Костомарова, світ байок і легенд, оспіваний С.П.Гребінкою, чарівна сільська природа, як і люди, висвітлені в публікаціях місцевої легенди – журналіста І.П.Верзи – все це будило в дівчині мрії, народжувало в душі образи, надихало на творчість.

Писати вірші Надія почала дуже рано. Ще навчаючись в Дубовогаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів, друкувалась в міськрайонній газеті «Прилуччина», обласних газетах «Гарт», «Деснянська правда». І, не випадково, навчаючись в 11 класі Дубовогаївської школи, вже працювала позаштатним кореспондентом такої потужної газети як «Прилуччина», про що й отримала перший запис у трудовій книжці. Після закінчення школи зі срібною медаллю в 2008 році, не вагаючись, вступила до Сумського державного університету на факультет журналістики. Студенткою редагувала сторінки «Ранкові смайли», «Велика перерва» радіогазети, друкувалась в студентському альманасі «Поетех». Після закінчення навчання, з 2013 року й дотепер працює організатором масової роботи Прилуцької районної бібліотеки.

Молода поетка підготувала до друку збірку віршів із промовистою назвою «Гасниці твого Всесвіту», де у її поетичних рядках оживають морально-духовні, філо-

софські, громадсько-політичні проблеми, які тривожать внутрішній світ молодої людини. Її твори вражають влучністю й точністю характеристик реалій нашого життя.

Радую те, що в вік комп'ютерних технологій не загубилася творча молодь з чутливою, трепетною душею, яка, здається, в буденних речах бачить красиве, а головне – переймається проблемами сьогодення України. Їй не байдуже майбутнє нашого народу, непросте життя росеників-героїв, справжніх патріотів, на долю яких випало лихоліття неоголошеної війни.

Душа наповнюється впевненістю, що українці здолать усі негаразди, бо силу й красу їх духу можна відчутити і в поетичних рядках геніїв нації, і в поетичних рядках поетеси-початківця, яка не претендує на якісь лаври, але несе своє щире й тепле, виражене морально-філософське поетичне слово Добра, Істини, Краси, гармонізуючи наш світ найвищим почуттям Любові.

Тож, шановний читачу, нехай перша поетична збірка Надії Маринохи-Стеценко подарує Вам радість зустрічі з прекрасним словом, творчою особистістю, вашою ровесницею, а їй бажаємо нових творчих успіхів.

П.І.Черніков, доктор філософії в галузі освіти, почесний професор Міжнародної Кадрової Академії, директор Прилуцького агротехнічного коледжу, лауреат загальноукраїнського рейтингу професійних досягнень «Лідер України»

Так склалося в моєму житті, що в 1957 році при будівництві Кременчуцького водосховища, моя сім'я була переселена в с. Крутоярівку, колишнього Яблунівського району. Залило водою 212 населених пунктів. Так зникло з карти село Пищики, що на Черкащині. Невдовзі народився вірши під назвою «Посвята рідному селу», а музикант А. Довженко поклав слова на музику. Так з'явилася пісня.

З повагою, П. Черніков

*Слова П.І.Чернікова
Музика А.М. Довженко*

1. Мого села нема тепер на карті
А так хотілось, щоб воно було,
На дні Дніпра у вічній варті,
Стоїть село, стоїть моє село.

Приспів: Село – святиня, так як батько й мати,
І хоч подій багато відгуло,
Малює пам'ять мальви біля хати,
Вклоняюся тобі село, моє село.

2. Вже босоніж не пробіжу лугами,
Й не зазирну у сонячне вікно,
І не зустріну на порозі мами,
Бо стерли хвили шлях в моє село.

Приспів: Село – святиня, так як батько й мати,
І хоч подій багато відгуло,
Малює пам'ять мальви біля хати,
Вклоняюся тобі село, моє село.

3. Крізь товщ століть земля ця пам'ятає,
Що за Хмельниччини було,
Богдана голос знову тут лунає,
Його полки ідуть через моє село.

Приспів: Село – святиня, так як батько й мати,
І хоч подій багато відгуло,
Малює пам'ять мальви біля хати,
Вклоняюся тобі село, моє село.

Програш. Приспів.



героям

Він помирав. Стріляли кулемети -
Це був останній бій в його житті.
Про подвиги писали вже поети -
Слова ж відваги він уже завчив.
Герой. Обранець. Справжній українець.
А в цього хлопця десь живе сім'я,
Для них він син, коханий і племінник,
Для мами - все! Це сенс її життя.
Він помирав. Він чув, як плаче небо,
У грудях — рана, хоч і не болить,
І лиш земля так пригорла до себе,
Наче й не знає, що він хоче жити!
Він патріот. Сюди прийшов він широким,
Щоб захистити від ворога сім'ю,
Він добре знав - іще немає миру:
«Хто ж як не я за землю цю згорю?..»
Він помирав. Простий юнак у двадцять,
Що ще не бачив радості життя,

А кулемет безжалюбно чергу клацав...
Для часу не було вороття...
Червона кров, як маки, проростала,
Усе зникало: віра і любов.
Не чув ніхто...
Лиш небо й трави знали –
Не пробача земля синівську кров...

21.05.15.

М'ячем рожевим потонуло сонце,
Десь хлопнуло у річку за селом.
Розкрило небо Всесвіт, як віконце,
А в нім планет небачено було!
Примхливий коник грає серенаду,
А вечір пахне м'ятаю й бузком,
Планети, наче грона винограду,
Звисають над Земним чолом.

2015р.

Студентське життя

ДЕНЬ СТУДЕНТА

Наказом директора П.І.Чернікова 17 листопада відзначається день самоврядування в навчальному закладі. Протягом дня нова дирекція на чолі з тимчасовим директором Корневою Вікторією виконували свої обов'язки: завідувачі відділень Свистун Катерина, Кудряшова Анна, Гапон Дарина, Тяжкун Олександр контролювали стан відвідування і дисципліну на заняттях. Заступники директора Коломієць Марина, Ковтун Катерина, Булах Павло, Діденко Євгенія побували на уроках, слідували за

санітарним станом в корпусах, на території.

В цей день ми відчували себе справжніми господарями навчального закладу. Це і відповідально, і престижно. На святковій лінійці були вручені грамоти кращим студентам, які вписують яскраві сторінки в життя коледжу.

Проведена також святкова дискотека, було по справжньому весело і гаряче.

В.Корнєва, голова студентського самоврядування коледжу



ЕКСКУРСІЯ ДО СТОЛИЦІ

Студенти 4 курсу відділення «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж» з викладачами В.В. Дронь та В.Г. Жигун у листопаді відвідали КНУКіМ (Київський Національний Університет Культури і Мистецтв). Університет об'єднує в собі низку інститутів та факультетів. В ньому навчається близько 30 000 студентів.

Побували на факультетах дизайну та реклами, готельно – ресторанного бізнесу, державного управління і права, економіки та інформаційних технологій та факульті хореографічного мистецтва.

Найбільші враження отримали від факультету кіно і телебачення, де дізналися про нові методики використання хромокею при зйомці сучасних фільмів, а також з процесами їх підготовки. Технічне оснащення студії для створення кіно нас вразило.

Ми спілкувалися з багатьма цікавими людьми, студентами. Адже університет дає їм змогу займатися улюбленою справою, розвивати свої здібності і таланти, творити щось нове і креативне. І це, напевно, і є основною родзинкою даного закладу.

В цей день відвідали Національний музей історії Великої Вітчизняної війни, побували на Майдані, на вулиці Інститутській, де вшанували пам'ять загиблих героїв.

Учасники поїздки вдячні адміністрації коледжу, особисто П.І. Чернікову за організовану екскурсію до Дня студента.

А. Андріюценко, студент 4 курсу



Наші колеги

ВІТАЄМО!

В ці осінні дні відзначають ювілей наші колеги:

**Бабенко А.М.,
Кузьменко Ю.Б.,
Ансева Л.В.,
Синенко Д.В.**

Нехай любов незгасно світить,
Хай доля радісно співає,
Для Вас усі найкращі квіти
І найласкавіші слова.
Бажаєм Вам життя прожити
Без сліз, без горя, без біди.
Нехай воно щасливим буде
Сьогодні, завтра і завжди!



З повагою: адміністрація коледжу,
профспілкового комітету,
редакційна колегія газети «Вісник»,
колеги, друзі.